

LA OCUPACION DE ALBANIA POR LAS TROPAS ITALIANAS

JEFES ALBANESES HABIAN PEDIDO A ITALIA SU INTERVENCION

LAS NEGOCIACIONES MILITARES ENTRE FRANCIA E INGLATERRA

El pueblo albanés, en el régimen que ha de darle Roma, gozará de autonomía

La tranquilidad en el país es absoluta

Ocupación de Argirocastro por las tropas italianas

Tirana.—Las tropas italianas motorizadas han ocupado Argirocastro, siendo acogida su llegada con gran entusiasmo por el pueblo.

Jefes albaneses que han pedido a Italia su intervención en Albania

Roma.—Los periódicos de la mañana dan relieve a la visita que algunas personalidades y jefes albaneses hicieron hace tiempo al Gobierno fascista en nombre del pueblo albanés, reclamando la intervención de Italia y ofreciendo la corona de Albania al Rey Emperador.

«El Pópulo de Roma», en enormes titulares que ocupan todo el ancho de la primera página, subraya la oferta de la corona de Albania al Rey Víctor Manuel III y se reproducen las cartas haciendo estas ofertas con los textos íntegros.

Gión Marca Cioni, jefe de la familia de los príncipes Vipola y jefe de la región Mirdizia, en carta fechada el 10 de Enero pasado dice especialmente: «Que para salvar a Albania del desorden y la desolación, invocamos del gran Duce del fascismo la intervención de Italia, sin la cual no existe una Patria ni existirá jamás la salvación para nuestro país.

Os pedimos en este mensaje, que sale de lo más profundo de nuestro corazón de patriotas albaneses, que ofrecéis a Su Majestad Víctor Manuel la corona de Albania.»

El ex diputado Gusatti, perteneciente a la familia de los Gusatti de Scutari, en carta dirigida a Mussolini fecha 15 de Diciembre, dice:

«Os pedimos que enviéis inmediatamente al conde Ciano en calidad de representante vuestro y del jefe nuestro, al que ya hemos aprendido a querer y os pedimos que enviéis nuestro Ejército para que nos proteja y nos haga vivir y trabajar en paz. Os entregamos nuestro pueblo y nuestro territorio para que lo consideréis como parte integrante del gran Imperio de los Savoias.

Estamos seguros de que en un espacio de tiempo muy corto este pueblo y estas tierras hasta ahora oprimidas, encontrarán su bienestar bajo el signo de Roma.»

El conde Ciano es objeto en Tirana de vivas muestras de simpatía

Tirana.—Los periodistas italianos y extranjeros llegados en avión a Albania, han podido darse cuenta de la falsedad de las noticias circuladas sobre la destrucción de Durazzo, por los terribles bombardeos que la imaginación democrática ha soñado.

Ayer tarde, el conde Ciano, acompañado por el ministro de Italia y algunas otras personalidades, recorrieron las principales calles de la capital, entre grandes manifestaciones de simpatía de la población, que aclamaba a Italia.

Algunas casas lucen vistosas iluminaciones.

Esta mañana, a las nueve, el conde Ciano salió de la Legación italiana, marchando al aeródromo, donde fue recibido por el general Guzzoni y por los miembros del Comité provisional administrativo.

Seguidamente, el conde Ciano tomó plaza en un avión, marchando a

Pío XII celebra un solemne pontifical con motivo de la Pascua de Resurrección

El Pontífice pronuncia una alocución haciendo un llamamiento a la Paz, Justicia y Caridad

Roma.—Esta mañana Pío XII celebró un solemne pontifical con motivo de la Pascua de Resurrección en la Basílica de San Pedro, pronunciando después una alocución.

«Todo el mundo—dijo Su Santidad—pide la paz, pero no existe la paz. Un sentimiento de agitación y descontento turba a los espíritus, como si se estuviera al borde de días peores. La paz no puede ser establecida, porque falta amenuado entre las naciones la mutua comprensión, que es la única que puede llevar a los pueblos por las vías luminosas del progreso y la civilización.

Lamentó después que esté tan quebrantada la confianza tan necesaria entre las naciones para llegar al desarme material y moral, y dijo, al fin, que la verdadera paz se halla concentrándose todos en el espíritu de que nos dio ejemplo Dios, con su magno sacrificio por amor a la Humanidad. Dirigió un llamamiento a los pueblos para que vuelvan a la paz, justicia y caridad.

Concluyó el discurso, Su Santidad, a las doce y cuarenta, se trasladó a la logia exterior de la Basílica de San Pedro, donde dió la bendición «Urbi et orbe» al gentío que se había estacionado en la plaza, el cual le aclamó con entusiasmo.

Méjico explica su hospitalidad

Los «rojos» fugitivos de Cataluña, contaban con dos paraísos donde ir a descansar de sus galopadas a través de la geografía ibérica: Rusia y Méjico. Pero si la Unión Soviética es muy parsimoniosa en cuanto a la admisión de hijos espirituales suyos, la República mejicana no se muestra mucho más propicia a abrirles los brazos. La D. A. P. P. (organización oficiosa del Gobierno mejicano) recuerda, con efecto, que cerca de 300.000 parados en Europa y que por esos mundos, miles de mejicanos a quienes no se puede repatriar por falta de trabajo. Así es que la admisión de refugiados ha de ser muy limitada.

Méjico aceptará sólo a los españoles de origen y no a los extranjeros naturalizados. Los refugiados deberán poseer medios de existencia que les permitan durante el período de inspección, sin constituir una carga para el país. Se admitirán con preferencia vascos y gallegos (?), todo pescadores, a quienes establecerá en las orillas del mar del Méjico.

¿Será entregado Lister a las autoridades españolas?

Se trata de un caso de extradición, que estudia el Tribunal de Gerona, por el asesinato de tres mujeres y veintiún hombres

El sábado recogimos en este periódico, una noticia de Perpignan (Francia) en la que dábamos cuenta de haberse abierto un proceso contra el coronel Lister, jefe de la brigada roja que lleva su nombre y que fue una de las últimas fuerzas marxistas que abandonaron España. Como se acusa a este tristemente famoso cabecilla bolchevique del asesinato de veinticuatro personas, se le ha abierto un proceso en el que entienden los Tribunales españoles.

¿Será, en vista de que se trata de delitos comunes, entregado Lister a las autoridades españolas, en virtud del derecho de extradición?

Tal es la cuestión que se plantea en Francia, en donde se halla refugiado el célebre bandolero.

He aquí los bárbaros hechos que éste llevó a cabo: El 6 de Febrero pasado, los elementos de la brigada Lister llegaron, batiéndose en retirada, al pueblo de Vilasacra, provincia de Gerona, o más exactamente al de Bañolas, donde se hallaba un hospital. Entonces se ordenó al director de aquel hospital, doctor Jimeno Vidal, que evacuara hacia Francia a los enfermos y heridos, a lo que se negó el médico manifestando que el cumplimiento de tal orden entrañaba la muerte segura de varios de sus asistidos, cuya mayor parte no podían ser transportados.

Sin embargo, sus excusas, lejos de ser escuchadas, irritaron a los «oficiales» gubernamentales, motivando que hubiera de esconderse para no ser ejecutado, y, en su ausencia, los enfermos (con mucha fiebre, operados recientes, gravemente heridos), fueron embarcados, medio desnudos y enviados a Francia en el estado más lamentable.

Para vengarse de la fuga del doctor Jimeno, los republicanos hicieron prisioneros a su esposa, Gerti de Jimeno, de veintiocho años, austriaca de origen, mujer de gran belleza y respetada de todos, médicos y enfermeros. La caravana llegó a Vilasacra, pero, como los nacionales progresaban rápidamente, el «coronel» Lister, en vez de liberar a sus prisioneros, ordenó personalmente su ejecución e inhumación. Se condujo a los veinticuatro rehenes a un campo, siendo «ejecutados» de un tiro en la nuca. El «comandante» Trigo, miembro del «Estado Mayor» Lister, asesinó personalmente a la señora de Jimeno.

Las tres mujeres quedaron enterradas juntas y los veintidós hombres un poco más lejos. Un aldeano de Vilasacra fué testigo del horrible hecho, pero no pudo ser alcanzado por los asesinos, ya que desapareció del pueblo, ocultándose.

A la llegada de los nacionales, el doctor buscó, sobre todo a su mujer y a su personal; marchó a Francia, visitó todos los campos de concentración, interrogó a los soldados de la brigada Lister, publicó anuncios en los periódicos, mas todos sus esfuerzos resultaron vanos. Pero, marchando de pueblo en pueblo, al fin dió con el campesino citado que le contó la tragedia y, a la vista de los detalles que le manifestó, logró dar con los suyos. Se realizaron las excavaciones y aparecieron los cuerpos, que pudieron ser identificados.

Ahora el doctor Jimeno, deseando vengar a su esposa, ha planteado el asunto al Tribunal de Gerona y los magistrados examinan la posibilidad de una extradición, ya que la muerte de la señora Jimeno y de sus acompañantes no aparece encubierta por ninguna razón militar.

El «coronel» Lister está en Gien. Su brazo derecho, el «comandante» Trigo, se encuentra detenido en Montpellier por traficar en alhajas, con otros «oficiales» y soldados. El resto de la trágica brigada se halla en el campo de Saint-Cyprien, en los Pirineos Orientales.

El general Queipo de Llano hermano mayor de la Cofradía de la Virgen de las Angustias

Granada, 10.—La ciudad vivió ayer una brillante jornada de intensos tonos religiosos y patrióticos. Se han celebrado solemnes ceremonias religiosas en honor de la Patrona de Granada, Nuestra Señora de las Angustias en acción de gracias por haber salvado a la ciudad y por el triunfo definitivo de nuestras armas.

Por la mañana, en la Capilla Real, junto al sepulcro de los Reyes Católicos se ofició una misa solemne, asistiendo a la misma el general Millán Astray. También asistieron las Centurias de «flechas», las cuales, después de la ceremonia religiosa, desfilaron brillantemente ante las autoridades. A la salida del templo el general Millán Astray fué muy ovacionado.

Por la tarde, toda la ciudad estaba engalanada, celebrándose una procesión con la imagen de Nuestra Señora de las Angustias, que constituyó una magna manifestación religiosa. El Ayuntamiento había acordado, en nombre de la ciudad, presentar un voto de gracias a la Virgen de las Angustias.

A las cinco y media de la tarde se incorporó a la procesión el general



El vizconde de Gort, jefe del Estado Mayor británico, acompañado de algunos expertos militares ingleses, ha visitado Francia para asistir a las maniobras militares de este país y al mismo tiempo, para inspeccionar la famosa línea defensiva Maginot. En esta fotografía se ven, a la izquierda, en el aeródromo de Le Bourget, en donde acaba de aterrizar, al vizconde Gort, y a la derecha de éste al general Gamelin, jefe del Estado Mayor francés; al general Buhner, almirante Darlan, y al jefe de la flota aérea francesa, general Vuillemin

¿Será entregado Lister a las autoridades españolas?

Se trata de un caso de extradición, que estudia el Tribunal de Gerona, por el asesinato de tres mujeres y veintiún hombres

El sábado recogimos en este periódico, una noticia de Perpignan (Francia) en la que dábamos cuenta de haberse abierto un proceso contra el coronel Lister, jefe de la brigada roja que lleva su nombre y que fue una de las últimas fuerzas marxistas que abandonaron España. Como se acusa a este tristemente famoso cabecilla bolchevique del asesinato de veinticuatro personas, se le ha abierto un proceso en el que entienden los Tribunales españoles.

¿Será, en vista de que se trata de delitos comunes, entregado Lister a las autoridades españolas, en virtud del derecho de extradición?

Tal es la cuestión que se plantea en Francia, en donde se halla refugiado el célebre bandolero.

He aquí los bárbaros hechos que éste llevó a cabo: El 6 de Febrero pasado, los elementos de la brigada Lister llegaron, batiéndose en retirada, al pueblo de Vilasacra, provincia de Gerona, o más exactamente al de Bañolas, donde se hallaba un hospital. Entonces se ordenó al director de aquel hospital, doctor Jimeno Vidal, que evacuara hacia Francia a los enfermos y heridos, a lo que se negó el médico manifestando que el cumplimiento de tal orden entrañaba la muerte segura de varios de sus asistidos, cuya mayor parte no podían ser transportados.

Sin embargo, sus excusas, lejos de ser escuchadas, irritaron a los «oficiales» gubernamentales, motivando que hubiera de esconderse para no ser ejecutado, y, en su ausencia, los enfermos (con mucha fiebre, operados recientes, gravemente heridos), fueron embarcados, medio desnudos y enviados a Francia en el estado más lamentable.

Para vengarse de la fuga del doctor Jimeno, los republicanos hicieron prisioneros a su esposa, Gerti de Jimeno, de veintiocho años, austriaca de origen, mujer de gran belleza y respetada de todos, médicos y enfermeros. La caravana llegó a Vilasacra, pero, como los nacionales progresaban rápidamente, el «coronel» Lister, en vez de liberar a sus prisioneros, ordenó personalmente su ejecución e inhumación. Se condujo a los veinticuatro rehenes a un campo, siendo «ejecutados» de un tiro en la nuca. El «comandante» Trigo, miembro del «Estado Mayor» Lister, asesinó personalmente a la señora de Jimeno.

Las tres mujeres quedaron enterradas juntas y los veintidós hombres un poco más lejos. Un aldeano de Vilasacra fué testigo del horrible hecho, pero no pudo ser alcanzado por los asesinos, ya que desapareció del pueblo, ocultándose.

A la llegada de los nacionales, el doctor buscó, sobre todo a su mujer y a su personal; marchó a Francia, visitó todos los campos de concentración, interrogó a los soldados de la brigada Lister, publicó anuncios en los periódicos, mas todos sus esfuerzos resultaron vanos. Pero, marchando de pueblo en pueblo, al fin dió con el campesino citado que le contó la tragedia y, a la vista de los detalles que le manifestó, logró dar con los suyos. Se realizaron las excavaciones y aparecieron los cuerpos, que pudieron ser identificados.

Ahora el doctor Jimeno, deseando vengar a su esposa, ha planteado el asunto al Tribunal de Gerona y los magistrados examinan la posibilidad de una extradición, ya que la muerte de la señora Jimeno y de sus acompañantes no aparece encubierta por ninguna razón militar.

El «coronel» Lister está en Gien. Su brazo derecho, el «comandante» Trigo, se encuentra detenido en Montpellier por traficar en alhajas, con otros «oficiales» y soldados. El resto de la trágica brigada se halla en el campo de Saint-Cyprien, en los Pirineos Orientales.

El general Queipo de Llano hermano mayor de la Cofradía de la Virgen de las Angustias

Granada, 10.—La ciudad vivió ayer una brillante jornada de intensos tonos religiosos y patrióticos. Se han celebrado solemnes ceremonias religiosas en honor de la Patrona de Granada, Nuestra Señora de las Angustias en acción de gracias por haber salvado a la ciudad y por el triunfo definitivo de nuestras armas.

Por la mañana, en la Capilla Real, junto al sepulcro de los Reyes Católicos se ofició una misa solemne, asistiendo a la misma el general Millán Astray. También asistieron las Centurias de «flechas», las cuales, después de la ceremonia religiosa, desfilaron brillantemente ante las autoridades. A la salida del templo el general Millán Astray fué muy ovacionado.

Por la tarde, toda la ciudad estaba engalanada, celebrándose una procesión con la imagen de Nuestra Señora de las Angustias, que constituyó una magna manifestación religiosa. El Ayuntamiento había acordado, en nombre de la ciudad, presentar un voto de gracias a la Virgen de las Angustias.

A las cinco y media de la tarde se incorporó a la procesión el general

¿Será entregado Lister a las autoridades españolas?

Se trata de un caso de extradición, que estudia el Tribunal de Gerona, por el asesinato de tres mujeres y veintiún hombres

El sábado recogimos en este periódico, una noticia de Perpignan (Francia) en la que dábamos cuenta de haberse abierto un proceso contra el coronel Lister, jefe de la brigada roja que lleva su nombre y que fue una de las últimas fuerzas marxistas que abandonaron España. Como se acusa a este tristemente famoso cabecilla bolchevique del asesinato de veinticuatro personas, se le ha abierto un proceso en el que entienden los Tribunales españoles.

¿Será, en vista de que se trata de delitos comunes, entregado Lister a las autoridades españolas, en virtud del derecho de extradición?

Tal es la cuestión que se plantea en Francia, en donde se halla refugiado el célebre bandolero.

He aquí los bárbaros hechos que éste llevó a cabo: El 6 de Febrero pasado, los elementos de la brigada Lister llegaron, batiéndose en retirada, al pueblo de Vilasacra, provincia de Gerona, o más exactamente al de Bañolas, donde se hallaba un hospital. Entonces se ordenó al director de aquel hospital, doctor Jimeno Vidal, que evacuara hacia Francia a los enfermos y heridos, a lo que se negó el médico manifestando que el cumplimiento de tal orden entrañaba la muerte segura de varios de sus asistidos, cuya mayor parte no podían ser transportados.

Sin embargo, sus excusas, lejos de ser escuchadas, irritaron a los «oficiales» gubernamentales, motivando que hubiera de esconderse para no ser ejecutado, y, en su ausencia, los enfermos (con mucha fiebre, operados recientes, gravemente heridos), fueron embarcados, medio desnudos y enviados a Francia en el estado más lamentable.

Para vengarse de la fuga del doctor Jimeno, los republicanos hicieron prisioneros a su esposa, Gerti de Jimeno, de veintiocho años, austriaca de origen, mujer de gran belleza y respetada de todos, médicos y enfermeros. La caravana llegó a Vilasacra, pero, como los nacionales progresaban rápidamente, el «coronel» Lister, en vez de liberar a sus prisioneros, ordenó personalmente su ejecución e inhumación. Se condujo a los veinticuatro rehenes a un campo, siendo «ejecutados» de un tiro en la nuca. El «comandante» Trigo, miembro del «Estado Mayor» Lister, asesinó personalmente a la señora de Jimeno.

Las tres mujeres quedaron enterradas juntas y los veintidós hombres un poco más lejos. Un aldeano de Vilasacra fué testigo del horrible hecho, pero no pudo ser alcanzado por los asesinos, ya que desapareció del pueblo, ocultándose.

A la llegada de los nacionales, el doctor buscó, sobre todo a su mujer y a su personal; marchó a Francia, visitó todos los campos de concentración, interrogó a los soldados de la brigada Lister, publicó anuncios en los periódicos, mas todos sus esfuerzos resultaron vanos. Pero, marchando de pueblo en pueblo, al fin dió con el campesino citado que le contó la tragedia y, a la vista de los detalles que le manifestó, logró dar con los suyos. Se realizaron las excavaciones y aparecieron los cuerpos, que pudieron ser identificados.

Ahora el doctor Jimeno, deseando vengar a su esposa, ha planteado el asunto al Tribunal de Gerona y los magistrados examinan la posibilidad de una extradición, ya que la muerte de la señora Jimeno y de sus acompañantes no aparece encubierta por ninguna razón militar.

El «coronel» Lister está en Gien. Su brazo derecho, el «comandante» Trigo, se encuentra detenido en Montpellier por traficar en alhajas, con otros «oficiales» y soldados. El resto de la trágica brigada se halla en el campo de Saint-Cyprien, en los Pirineos Orientales.

El general Queipo de Llano hermano mayor de la Cofradía de la Virgen de las Angustias

Granada, 10.—La ciudad vivió ayer una brillante jornada de intensos tonos religiosos y patrióticos. Se han celebrado solemnes ceremonias religiosas en honor de la Patrona de Granada, Nuestra Señora de las Angustias en acción de gracias por haber salvado a la ciudad y por el triunfo definitivo de nuestras armas.

Por la mañana, en la Capilla Real, junto al sepulcro de los Reyes Católicos se ofició una misa solemne, asistiendo a la misma el general Millán Astray. También asistieron las Centurias de «flechas», las cuales, después de la ceremonia religiosa, desfilaron brillantemente ante las autoridades. A la salida del templo el general Millán Astray fué muy ovacionado.

Por la tarde, toda la ciudad estaba engalanada, celebrándose una procesión con la imagen de Nuestra Señora de las Angustias, que constituyó una magna manifestación religiosa. El Ayuntamiento había acordado, en nombre de la ciudad, presentar un voto de gracias a la Virgen de las Angustias.

A las cinco y media de la tarde se incorporó a la procesión el general

Se aplaza el servicio de trenes entre Segovia y Madrid

En nuestro número del sábado publicamos la noticia de que hoy, a las 10.35, se reanudaría la comunicación ferroviaria entre Segovia y Madrid. El tren descendente de Segovia a las 10.35 y el de Madrid a las 13.50 y el de Segovia a Madrid a las 17.25.

Este servicio de trenes entre Segovia y Madrid, anunciado el sábado, ha sido aplazado hasta el día de hoy.

El aplazamiento se debe a las obras de reparación que se están realizando en la línea entre Segovia y Madrid.

Se espera que el servicio normal se reanude en unos días.

Las autoridades ferroviarias están trabajando para solucionar lo más pronto posible el inconveniente.

Se ruega a los viajeros que se abstengan de viajar por esta vía hasta que se anuncie lo contrario.

Las autoridades se disculpan por las molestias ocasionadas.

Se ruega a los viajeros que se abstengan de viajar por esta vía hasta que se anuncie lo contrario.

Las autoridades se disculpan por las molestias ocasionadas.

Después del general Queipo de Llano ofreció a la Virgen de las Angustias

Después del general Queipo de Llano ofreció a la Virgen de las Angustias

Después del general Queipo de Llano ofreció a la Virgen de las Angustias

LA SEÑORA

D.ª María Albertos Ramírez

Que falleció en Madrid el día 24 de Noviembre de 1936

R. I. P.

Su desconsolada hija doña Petra Orcajo Albertos; hijo político don Mariano García Beltrán; nietos Rosario, Fuencisla y Mariano García Orcajo y demás familia,

Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les ruegan la encomienden a Dios en sus oraciones y se dignen asistir al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará el próximo miércoles, día 12 del actual y hora de las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de San Lorenzo, de esta ciudad, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

A partir del primero de este mes se pagarán los intereses de la Deuda Exterior estampillada

Se ha hecho público la siguiente Orden del ministerio de Hacienda:

Ilustrísimo señor: La Ley de 12 de Mayo de 1938 restableció el pago de los intereses de la Deuda del Estado, de la del Tesoro y de las especiales a partir del vencimiento de primero de Julio del mismo año. Como requisito previo al pago de aquéllos, exigió dicha Ley la obligación de justificar la legítima pertenencia de los títulos con el fin de evitar el pago indebido de esta clase de obligaciones a tenedores de efectos robados, caso frecuente en el territorio nacional ocupado entonces por el enemigo.

Fuera de la zona de influencia de dicha Ley, quedó, naturalmente, la Deuda Exterior, domiciliada en el extranjero, porque presentándose los cupones al cobro en países que no habían reconocido al Gobierno, resultaba imposible hacer efectivo su importe.

Modificada notablemente esa situación, y siendo por otra parte notorio que la circunstancia de tratarse de una Deuda domiciliada fuera de España reduce el riesgo de sustracción de los títulos, este Ministerio, con la conformidad del Consejo de ministros,

se ha servido disponer lo siguiente:

Primero. A partir del vencimiento de esta fecha, se acuerda el pago de los intereses de la Deuda Perpetua Exterior, domiciliada en el extranjero, sin más requisitos que los exigidos por la legislación anterior al 18 de Julio de 1936.

Segundo. El Estado quedará exento de toda responsabilidad, una vez efectuado el pago de los intereses, en el caso de robo, hurto o extravío de los títulos correspondientes, a menos que el propietario perjudicado hubiere deducido reclamación en tiempo; y

Tercero. Que se sitúen en las Agencias del Banco de España en el extranjero, las cantidades necesarias en las divisas correspondientes para el cumplimiento de la atención de referencia, debiendo de presentarse establecimiento de crédito al Tesoro la liquidación que proceda por todos conceptos.

Dios guarde a V. I. muchos años. Burgos, 1 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—Amado.

Señor jefe del Servicio Nacional de Deuda pública y Clases Pasivas.

El Jalifa y el Alto Comisario en Africa felicitan a Franco

Burgos, 8.—El Alto Comisario de España en Marruecos ha enviado a S. E. el Generalísimo el siguiente telegrama:

«En nombre de S. A. I. el Jalifa y Majzen felicito a V. E. por rotunda victoria alcanzada estos días por nuestras victoriosas armas. Saludo V. E. respetuosamente. ¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Viva el Caudillo!»

S. E. el Generalísimo ha contestado este mensaje del Alto Comisario con el siguiente:

«Recibido telegrama V. E. haga llegar a S. A. I. el Jalifa y al Majzen mi gratitud y la de España, por la felicitación que me envía a la hora en que por el heroico y abnegado esfuerzo del Ejército nacional se ha logrado la paz victoriosa, con mis mejores votos por la ventura que tanto deseo de ese amado y leal pueblo musulmán, asociado fervorosamente a nuestra Causa, con ejemplar abnegación y plena conciencia de nuestra unidad de destino.»

El Alto Comisario ha transmitido al Generalísimo también este otro telegrama:

«En esta hora de emoción por rotunda victoria y en mi nombre y el de funcionarios Protectorado, colonias españolas Tánger y Casablanca, felicito V. E. por feliz terminación guerra. Saludo V. E. respetuosamente.»

El embajador español en París presenta sus credenciales al Presidente de la República francesa

París, 8.—Esta mañana, a las once, el nuevo embajador de España, señor Lequerica, ha presentado sus cartas credenciales al Presidente de la República, señor Lebrun.

En su discurso de presentación, el señor Lequerica dijo que España ha concentrado todas sus energías en la lucha titánica que ha librado para asegurar su existencia. España—agregó—se halla dispuesta a colaborar en todo a la obra internacional, como lo ha venido haciendo hasta ahora en favor de la paz.

El señor Lebrun, en su contestación, declaró que el pueblo francés se halla profundamente emocionado por los sufrimientos del pueblo español, y se felicita de que la cruenta guerra haya terminado. Existen entre España y Francia sólidos lazos de amistad que consolidarán entre los dos países las más cordiales relaciones.

te. ¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Viva nuestro Generalísimo!»

La respuesta de S. E. el Generalísimo ha sido:

«Agradezco vivamente a V. E., a funcionarios Protectorado, a colonias españolas Tánger y Casablanca y a cuantos a sus órdenes trabajan con tan inteligente celo en esa labor africana, el emocionado saludo que me dirigen en el momento de la paz que gana para la España que renace con su rotunda victoria el glorioso Ejército nacional.»

La electrificación de la línea férrea Roma-Berlín

Berlín.—Los trabajos de electrificación de la línea férrea Roma-Berlín vía Munich, están a punto de terminarse. Según informa la Agencia Central Europa, se asegura que a partir del día 15 de Mayo de este año el trayecto Saalfeld-Munich será definitivamente abierto al tráfico, en tanto que el sector Leipzig-Nürnberg será inaugurado en el año 1940. Para los 350 kilómetros de este último recorrido se necesitarán 12.000 postes y 1.400 kilómetros de cable, además del material conductor de la corriente que tendrá una tensión de 100.000 voltios.—Central Europa.

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

Doña Nicereta Rincón Pérez Falleció en Martín Miguel (Segovia) el día 6 de Abril de 1938

Habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie el día 11, en la iglesia parroquial de Martín Miguel, será aplicado en sufragio de su alma.

Su viudo don Anastasio Casado; hijos Elías, Francisco, Violante y María del Perpetuo Socorro; padres políticos y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

En Santander y Bilbao se tributa un entusiasta recibimiento a las fuerzas combatientes

Bilbao.—A las dos y media de la tarde de hoy han llegado las fuerzas combatientes destinadas a esta villa, compuestas por los batallones 520 de Infantería de Toledo y segundo batallón de Geroña.

Dos horas antes de la llegada de las tropas toda la población apareció en la plaza y a su llegada el vicario les tributó un cariñoso recibimiento.

Al paso de los soldados, la población llenó los balcones y calles de la villa, agitando pañuelos y de muchos de aquéllos arrojaban gran cantidad de flores.

El momento fué de una emoción indescriptible.

El comandante jefe de las fuerzas almorzó en el Ayuntamiento, obsequiado por las autoridades, y por la tarde asistió a una función que en su honor se celebró en el teatro Arriaga.

Regresan las fuerzas de la guarnición de Santander

Santander.—Uno de los actos más brillantes celebrados en Santander desde su liberación, ha tenido lugar hoy con motivo de la llegada de las primeras fuerzas de aquella guarnición.

Más de setenta mil personas se habían situado en la explanada de la estación y calles del trayecto que las tropas debían recorrer.

A las cuatro aproximadamente llegó el primer tren que conducía al Regimiento de Villarrobledo, de guarnición en esta plaza. Viene del frente de Teruel, donde estuvo a las órdenes del general Varela, en la sierra de Albarraçin.

La banda de música de Falange Española Tradicionalista interpretó el «Cara al Sol» y se dieron vivas y Arribas a España, vitoreándose también con gran entusiasmo al Ejército y al Caudillo.

Colegio Oficial de Médicos de Segovia

En el día de hoy se ha recibido desde Murcia el siguiente telegrama: «Segovia de Murcia, providencialmente vivo, vivo aunque martirizado por salvar íntegramente capital previsión médica nacional, hágame cargo provisionalmente por orden superior estas oficinas, enviándoles saludos cordiales. ¡Arriba España! ¡Viva Franco! José Pérez Mateos.»

Lo que nos llena de satisfacción y ponemos en conocimiento de todos los colegiados de la provincia, haciéndoles saber que con esta fecha se pone un telegrama de enhorabuena a nuestro querido fundador de la Previsión Médica don José Pérez Mateos.

Segovia, 10 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El presidente, José Hernández de Nicolás.

Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Teruel

Se nos ruega la publicación de la siguiente nota:

«En diferentes ocasiones han sido depositados en esta Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Teruel, varios paquetes pertenecientes a soldados, fallecidos en su mayor parte, de los cuales se ignora, no sólo el lugar de su residencia, sino también el Cuerpo a que pertenecían.

Con el fin de agotar los medios para que estos objetos lleguen a poder de sus familiares, se ruega a toda la Prensa de España la publicación de la siguiente lista de soldados a cuyo nombre están depositados los citados objetos.»

Lorenzo Bajado García, Manuel Mariño García, Segundo Ayala, Aurelio Rubira, Manuel Iglesias, Aurelio Corral del Castillo, Leonardo Carvajales, Saturnino Martín, Juan José Casademont, José Martínez Martínez, José Vidal, Julián del Pozo Casares, Julián Magdalena Nava, José Olariaga, José Palafox Pontonals, Ramón Romero, Francisco Pérez, José Farinas González, Ignacio García del Alamo, Serafín Robledo Alonso, Teodoro Vicente Cara, Benjamín Fonseca, An-

Discurso de Sánchez Mazas en Zaragoza

(Viene de la página cuarta.)

conciencia de los antepasados y los descendientes, el mismo gusto por la ritualidad de la conducta, el mismo voto de una alta e invariable moral. Ellas rezaban como en el siglo XIII y como en el siglo XVI, para pedirle las mismas cosas por las que nosotros hemos combatido y seguiremos combatiendo como en el siglo XIII y en el siglo XVI. Y cuando levanté los ojos hacia el altar de la Patrona ví que estaba mirándome una virgencita del Pilar con un manto de blanco damasco, que en el centro llevaba en seda roja bordados, como si allí estuvieran desde siglos, nuestro yugo arcáico y nuestro haz de cinco flechas. Oh Señora—le dije—y Emperatriz Divina de los Cielos, a ningún honor como éste lleguemos jamás si Tú nos sonríes, piadosa, con tu manto nuevo, si quieres ser, oh Virgen de las Vírgenes, nuestra clara Señora del yugo y de las flechas; pero si quieres ser, sobre todo, la Patrona de nuestra obediencia ninguna criatura dulce y terrible como Tú. El oficio te canta diciendo: de miel difundía sobre tus labios, pero el oficio te canta también que Tú eres terrible como el Ejército condenado para batalla, el oficio canta su sin par derecha—como el ciprés, el plátano y la palmera—, porque eres Tú la vertical divina que ha unido con su línea de amor los cielos y la tierra. Pero fuiste, ante todo, la obediencia sobre todas las criaturas.

Nadie ha sabido como Tú cruzar las manos sobre el pecho y decir hágame de mí según esta palabra. Sólo Tú has sabido, Señora, aceptar con humildad insuperable toda majestad. Me volví con el corazón a vuestras

banderas y ví que vuestras filas, cuanto más obedientes se volvían más majestuosas en ellas se iban haciendo carne por obra de obediencia sobre la majestad de España.

A la unidad por la obediencia. Y a la obediencia por la unidad, la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. forma una unidad, una hermandad inseparable por orden del Caudillo, pero también por orden de la razón y de la historia, que han sabido cuajar maravillosamente en su designio. La constante, positiva y afirmativa de la Historia de España ha consistido precisamente en el combate del principio general de unidad contra el principio general de escisión. La idea de unidad militar y católica dentro de la península ha creado la Patria y la idea de la unidad militar y católica fuera de la península ha creado el Imperio. Este principio de unidad ha logrado sus victorias de una en una, precisamente aliando un alto sentido moderno con un alto sentido tradicional.

Y desde la unión de Castilla y León, Castilla representa el alto sentido tradicional. En el apogeo del Imperio España es como la más medieval y la más moderna a la vez de las tierras de Europa. Releed los autos sacramentales que definen perfectamente el espíritu español de la época. Pues un auto sacramental se caracteriza por esto, por representar una superior antigüedad y una superior modernidad en relación con las otras escuelas del extranjero.

El emperador es el primer soberano moderno de Europa, pero es a la vez como César y Carlomagno redivivos.

En la gran polémica de las armas y espíritus de la contrarreforma, en la contraofensiva flameante de España. Carlos V es el campeón de la modernidad y de la eternidad católicas; pero, las hijas de los primeros en Sicilia le cantan, los caballeros de la tabla redonda. No voy a hacer del tradicionalismo español un elogio demasiado y habitual en mis labios. Hace muchos años me conocen los mejores tradicionalistas españoles y saben mi invariable devoción a su causa, a su gesta heroica de las guerras civiles y a lo que podríamos llamar espíritu civil carlista de los hogares de Navarra, que constituyen acaso el trozo más bello y entrañable de la Europa Central. (Grandes aplausos.)

Los tradicionalistas y los falangistas tienen ya experiencia, unos muy larga de cien años y otros muy corta de seis años de lo que han significado las escisiones en los respectivos partidos. Por la escisión y por la intriga, a pesar del magnífico heroísmo de sus batallones; por la escisión de camarillas, los tradicionalistas perdieron dos guerras civiles.

Por la escisión y la intriga se trun-

có la maniobra infalible de Zumalacarrégui, que quería pasar el Ebro y al cabo se trunció su destino. Por la escisión y por la intriga ha estado la Falange a punto de perecer para siempre.

Odiad sobre todas las cosas la menor sombra de escisión, porque toda escisión, fuere cual fuere, tiene nombres de separatismo y de traición a Franco. Hay uniones que son imposibles, hay uniones que son posibles, hay uniones que son necesarias. Y la nuestra es necesaria, no ya desde el punto de vista de la acción común y de la fraternidad indisoluble y heroica en las trincheras, sino necesaria desde el punto de vista histórico y filosófico.

Desde el punto de vista histórico, las fuerzas de España y su genio han radicado siempre en un alto sentido moderno, con su alto sentido tradicional.

Desde el punto de vista filosófico, el tradicionalismo se ha apoyado sobre todo como un mismo nombre: lo dice en una memoria viva del pasado y esta memoria, como lo dijo el conde de Haro a nuestro César, es la primera de las virtudes imperiales. El falangismo se ve apoyado predominantemente en una voluntad de futuro. Pues yo os digo que cuando esta memoria del pasado y esta voluntad del futuro coinciden por heroica hermandad en un sentimiento del presente, se logra la articulación más eficaz y más exacta de las potencias del alma de la paz. Os cabe nada menos que esta responsabilidad inmensa: la de salvar en su perfecta armonía y en su máxima fuerza las potencias del alma de la Patria: su memoria, su entendimiento de voluntad. Os caben responsabilidades intensas ante el interior y el exterior. Recordad que nuestro Emperador tanto odiaba las escisiones ante las gentes de naciones diversas que formaban sus campamentos. Una vez riñeron dos de éstos; no sé si un español y un alemán, y el Emperador les hizo jugar a los dados una pena de muerte. Magistrat dictamen. Los que escinden la unión necesaria, pueden echar su vida a los dados. (Gran ovación.)

Gran guardia de los destinos patrios: tenemos enemigos taimados y

comunes que nos acechan por dos flancos y que al olor de cualquier división suenan ya con volver a su agosto y merienda de negros. Al flanco derecho los enemigos quieren defender sus egoísmos privilegiados a la sombra de un falso y degradado tradicionalismo palabrero, despojado de sentido heroico y del sentido moral, que son propios; dígalos bien alto nuestra Navarra del tradicionalismo verdadero. Y por el lado izquierdo los enemigos quieren salvar sus rencores, su demagogia y su paganismo grosero a la sombra de una falsa modernidad, sin el sentido heroico y sin el sentido moral que son propios también al falangismo verdadero.

Los primeros son los fariseos; los segundos, los paganos. Por estas dos puertas se nos quisiera colar el enemigo con caballo de trampa y cartón. Y es hora ya de que tengamos una puerta sola y estrecha, porque sabéis que casa con dos puertas es mala de guardar. Y la puerta nuestra, la puerta estrecha no se sino la puerta grande y augusta de la historia.

Final Si alguien no quiere creer que nuestra Patria ha resucitado, ponga el dedo en sus llagas. La Patria había sido después de su magnífica creación imperial y de su culpable caída una revelación para nosotros. Luego fué una crucifixión. Hoy empieza el Nuevo Testamento de la Patria y vamos a cumplir su mensaje. Y estamos como cristianos nuevos entre fariseos sutiles y paganos groseros. No importa. Les convertiremos a unos y otros a nuestra fe. San Pablo decía que a los fariseos se les convertía con prodigios y a los paganos con sabiduría. Y así es para nosotros.

Nuestros fariseos y mercaderes del templo se convertirán a nuestra fe en España cuando les mostremos una cultura y una justicia superiores. Los unos nos pedirán que les demos el poder y los otros que demos el saber como en los días de San Pablo. Una tercera cosa no sabrán pedirnos, pero al cabo también se la daremos: el amor. (Una clamorosa ovación acoge las últimas palabras del orador.)

Lea usted los anuncios breves

comunes que nos acechan por dos flancos y que al olor de cualquier división suenan ya con volver a su agosto y merienda de negros. Al flanco derecho los enemigos quieren defender sus egoísmos privilegiados a la sombra de un falso y degradado tradicionalismo palabrero, despojado de sentido heroico y del sentido moral, que son propios; dígalos bien alto nuestra Navarra del tradicionalismo verdadero. Y por el lado izquierdo los enemigos quieren salvar sus rencores, su demagogia y su paganismo grosero a la sombra de una falsa modernidad, sin el sentido heroico y sin el sentido moral que son propios también al falangismo verdadero.

Los primeros son los fariseos; los segundos, los paganos. Por estas dos puertas se nos quisiera colar el enemigo con caballo de trampa y cartón. Y es hora ya de que tengamos una puerta sola y estrecha, porque sabéis que casa con dos puertas es mala de guardar. Y la puerta nuestra, la puerta estrecha no se sino la puerta grande y augusta de la historia.

Final Si alguien no quiere creer que nuestra Patria ha resucitado, ponga el dedo en sus llagas. La Patria había sido después de su magnífica creación imperial y de su culpable caída una revelación para nosotros. Luego fué una crucifixión. Hoy empieza el Nuevo Testamento de la Patria y vamos a cumplir su mensaje. Y estamos como cristianos nuevos entre fariseos sutiles y paganos groseros. No importa. Les convertiremos a unos y otros a nuestra fe. San Pablo decía que a los fariseos se les convertía con prodigios y a los paganos con sabiduría. Y así es para nosotros.

Nuestros fariseos y mercaderes del templo se convertirán a nuestra fe en España cuando les mostremos una cultura y una justicia superiores. Los unos nos pedirán que les demos el poder y los otros que demos el saber como en los días de San Pablo. Una tercera cosa no sabrán pedirnos, pero al cabo también se la daremos: el amor. (Una clamorosa ovación acoge las últimas palabras del orador.)

Lea usted los anuncios breves

DOCTOR FERNANDEZ SECO

Profesor del Instituto Rubio

Médico del Hospital de la Princesa y de la Beneficencia Municipal de Madrid

ESPECIALISTA en GARGANTA, NARIZ y OIDOS, accidentalmente en SEGOVIA

Plaza del Instituto, 2, bajo Consulta de 12 a 1 y de 3 a 4

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Paula López Segoviana

Que falleció el día 11 de Abril de 1937 a los 31 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Las misas que digan mañana, día 11, a los ocho y ocho y media, en la Santa Iglesia Catedral, así como la de nueve, en la parroquia de San Esteban, y la que se celebre en la parroquia de Marazuela, el mismo día, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Su esposo don Amelio Serrano, y demás familia, Agradecerán a sus amistades y personas piadosas la asistencia.

Fino Quinta Osborne

finura y estilo especial

«Día del Plato único»

Para el día 12 de Abril de 1939, se ha aprobado por la Junta provincial de Beneficencia el siguiente menú:

Almuerzo: Carne con nules. Postre, queso.

Comida: Filetes con patatas fritas. Postre, arroz con leche.

Junta Económica del Hospital Militar Central de Segovia

Anuncio

Hasta las doce horas del día 18 de actual y en local que ocupa la Secretaría de esta Junta (Administración del Hospital), se admiten ofertas de los artículos de consumo que se necesitan en este establecimiento, durante el mes de Mayo.

Las características que han de reunir los artículos que se ofrecen deben de ser las que se detallan en el pliego de condiciones que existe en dicha Secretaría, que podrá verse en los días de diez a once.

Los oferentes de estos artículos se hallan sujetos al pago de contribución de contratistas.

Segovia, 8 de Abril de 1939. Año de la Victoria.—El jefe administrativo, Luis Gómez Huidobro.

Coja Nacional de Subsidios Familiares

Empresas segovianas que han solicitado el pago directo del Subsidio

Relación de Empresas de esta provincia que han solicitado de la Coja Nacional de Subsidios Familiares la concesión de pago autorizado acordado en el artículo 53 del Reglamento general del Régimen:

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia. Empresa I. García (S. L.). La Serrana (S. L.).

EL SENOR Don Francisco Pérez Serrano

Practicante que fué en San Ildefonso

Falleció en Madrid el 14 de Marzo de 1939

a los 83 años de edad R. I. P.

Sus desconsolados hijos, nietos, hijos políticos y demás familia, Participan a sus concierdos sensible pérdida y les ruegan asistencia a las misas que se celebren en la parroquia de Nuestra Señora del Rosario, el día 11, a las diez y media, el día 12, a las diez y media, en San Ildefonso, en la iglesia de Nuestra Señora de los Dolores, el día 12, a las diez y media, lo que quedarán muy agradecidos.

Lo de Albania no acarreará complicaciones internacionales

Para conservar la adhesión de España a la Liga de las Naciones

Se hacen esfuerzos en Ginebra

Ginebra.—Inmediatamente después de la caída de Madrid, la Secretaría general de la Liga de las Naciones, seguramente apoyada activamente por Francia y por Inglaterra, ha concentrado sus esfuerzos para conservar la adhesión de España a la Liga aun después de la afirmación del Gobierno nacional del General Franco, sobre todo el territorio español. Esta preocupación está revelada por la prisa con que el secretario general, Avenol, ha entregado al ministro de la España Nacional en Berna los tesoros artísticos españoles depositados en los subterráneos de la Liga y también por el comunicado oficial que anuncia el acto de esta entrega, el cual está en contradicción con el acostumbrado lenguaje oficial de la Liga. En este comunicado no se hace mención ninguna de una decisión, cualquiera que sea, de la Liga sobre el reconocimiento del Gobierno del General Franco en España y dice que Avenol ha conferenciado con el representante del Gobierno español. Ninguna mención, en fin, se encuentra del protocolo firmado por Avenol y Del Vayo en nombre del Gobierno rojo español para la entrega a la Liga de los tesoros artísticos españoles ni del hecho de que éstos fueron depositados en la Liga por las autoridades rojas españolas.

Nuevo Palacio para la Sede Apostólica en América

Washington.—Se ha inaugurado esta mañana el nuevo palacio con destino a la Sede de la Delegación Apostólica, que ha costado un millón de dólares. Al acto ha asistido el delegado apostólico, monseñor Cicognani, quien ha pronunciado un discurso.

Hoy conmemoró Madrid la gesta heroica del cuartel de la Montaña

Lindbergh

ha sido llamado urgentemente a Washington



Nueva York.—El coronel Lindbergh, que iba a bordo del transatlántico «Aquitania», ha recibido invitación telegráfica para que se traslade urgentemente a Washington, con objeto de informar ante la Comisión de Negocios Extranjeros sobre la ley de neutralidad.

Dicho coronel informará también la semana próxima ante la Comisión nacional de Aeronáutica.



EL NIÑO José Carlos Hernández Sastre

Ha subido al cielo hoy 10 de Abril de 1939 a los 13 meses de edad

Sus desconsolados padres don Segundo y doña María; hermanitos Francisco, José Luis, Marianito y Jesucito; tíos, primos y demás parientes,

Ruegan a sus amistades asistir a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana martes, día 11, a las seis de la tarde, desde la casa mortuoria, Granbador Espinosa, núm. 5, al Cementerio del Santo Ángel de la Guarda.

No se reparten esquelas.



M. Daladier, presidente del Consejo de ministros francés, que ha expresado el deseo de que Inglaterra implante el servicio militar obligatorio

Un documento de Cristóbal Colón desaparecido de un palacio de Madrid

Londres.—Un documento atribuido a Cristóbal Colón y que representaba un relieve costero, que el gran navegante diseñó después de haber descubierto el Nuevo Mundo, ha desaparecido, con otros valiosos documentos, del palacio del duque de Alba en Madrid, que ha quedado casi completamente destruido durante la guerra civil. El mapa medía veinte centímetros y estaba conservado en una urna de cristal en el salón del primer piso del palacio.

El duque de Alba tiene un gran disgusto por esta pérdida, porque, como es sabido, sostiene ser un descendiente del gran genovés y consideraba el documento como de familia. Hace cuatro años el duque, temiendo un asalto de los extremistas a su casa (el palacio de Liria), hizo depositar en los subterráneos del Banco de España una gran parte de sus colecciones artísticas, pero el mapa se quedó en el palacio que en Noviembre de 1936 fue devastado por un incendio. Recientemente el duque de Alba ha sabido que la inestimable colección goyesca que él poseía se encuentra intacta en Ginebra, junto con los antiquísimos tapices que adornaban su comedor y que representan varios episodios de la campaña de Flandes, en la cual se distinguió un antepasado del actual embajador.—Usi.

Entraron en Madrid dos mil toneladas de harina enviadas por Segovia

Solemne ceremonia religiosa en el cuartel de la Montaña

Madrid, 10.—Esta mañana se ha celebrado en las ruinas del cuartel de la Montaña un solemne acto para conmemorar la gesta heroica de aquellos valientes que cayeron víctimas del odio marxista en los primeros días del Movimiento nacional.

Desde el balcón central del viejo edificio pendía una gran bandera nacional que servía de fondo a un sencillo altar consistente en una Cruz que surgía detrás del Sagrario. A cada lado del altar se colocaron dos cañones antitanques.

Detrás de las pequeñas gradas formó una escuadra de voluntarios navarros. A un lado los pocos supervivientes de aquella gloriosa gesta y al otro los familiares de los mártires.

Al lado del Evangelio, en un reclinatorio, se situó el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo. En lugar preferente el general Espinosa de los Monteros con su Estado Mayor; el gobernador civil, señor Alarcón; gobernador militar, señor Lozas; consejero nacional, señor Pemán; jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. y demás autoridades locales.

Asistió al acto una sección por cada uno de los regimientos que actualmente se encuentran en Madrid y varias bandas militares. Presenció el acto enorme cantidad de público.

Se ofició una misa. Terminado el emocionante acto religioso un falangista leyó los nombres de los caídos en el cuartel de la Montaña.

A continuación habló el señor Pemán, quien dijo que no iba a pronunciar un discurso, sino algunas palabras sobre el acto de justicia que encima de aquellos escorbos venerables se estaba celebrando en honor de los valientes españoles que con su sacrificio iniciaron el camino de la gran España de hoy. Conmemoramos ahora el triunfo de aquellos mártires sobre sus verdugos. Ahora vemos cómo su sangre generosa es la mayor garantía del futuro inmortal de nuestra Patria.

El general Espinosa de los Monteros dió a continuación los vivos reglamentarios y las consignas del Movimiento, que fueron clamorosamente contestados.

Torpedero italiano en Barcelona

El público aclama a la tripulación. Barcelona, 10.—Esta mañana ha entrado en el puerto de Barcelona el torpedero rápido italiano «Vigasso», presenciando la llegada gran cantidad de público, que aclamó a la tripulación.

El comandante del torpedero saltó a tierra para saludar a las autoridades nacionales, quienes después devolvieron la visita.

El ministro de Holanda presenta sus cartas credenciales

Burgos, 10.—A las once y media de esta mañana ha presentado sus cartas credenciales el nuevo ministro plenipotenciario de Holanda, señor O'Kacmey. El introductor de embajadores, señor barón de las Torres, le acompañó desde el hotel de los condes hasta la residencia del Generalísimo, donde una Compañía rindió honores.

Su Excelencia estaba acompañado del ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, jefe del Cuartel general, jefe de la Casa Militar y ayudantes.

Después de la presentación de las cartas credenciales el señor O'Kacmey conversó brevemente con el jefe del Estado español.

Seguidamente regresó al hotel acompañado del barón de las Torres con igual ceremonial que a su llegada.

Por la tarde el nuevo ministro de Holanda cumplimentó al ministro de Asuntos Exteriores, conde de Jordana, con quien mantuvo una cordial entrevista.

GOEBELS

El miércoles llegará a Stambul, en avión, el ministro alemán de Propaganda doctor Goebels. El probable que pase por Ankara, capital de la nueva Turquía.

Fallece el compositor Emilio Serrano

Madrid, 10.—Esta mañana ha fallecido, a la edad de noventa años, el compositor Emilio Serrano Ruiz.

Era natural de Vitoria, donde nació el 13 de Marzo de 1850, siendo discípulo de Arrieta y Eslava. Toda su vida la dedicó al arte musical, siendo pensionado para ampliar estudios en Italia.

Al regreso de esta excursión escribió varias óperas, entre ellas «Juana la loca», «Gonzalo de Córdoba» y «Maja de rumbo».

El mayor éxito le obtuvo el compositor que acaba de fallecer en el teatro Colón; de Buenos Aires, con la ópera «Maja de rumbo», que hizo furor durante varias temporadas.

A los setenta años escribió con el maestro Alonso la zarzuela «La Bejarana», que constituyó un gran éxito.

El maestro Serrano Ruiz ha sido profesor del Conservatorio.

D. Mariano Martín Simón

Ha fallecido hoy 10 de Abril de 1939 a los 45 años de edad

Hablendo recibió los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su afligida esposa doña Cesárea Lafuente; hijos Consuelo y Mariano; hermanos don Juan, doña Natividad y doña Fuencisla; hermanos políticos doña Claudia Pascual, don Pablo Cantalejo, don Mariano Lafuente, doña Felisa Martín, doña Bernarda Garrido y doña Francisca Lafuente; tíos y demás familia,

Participan a sus conocidos tan sensible pérdida y les ruegan la asistencia a la conducción del cadáver, que tendrá lugar mañana martes, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, travesía de la Rubia, número 4, al cementerio del Ángel, y al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará también el día 11, a las ocho, en la iglesia de la Santísima Trinidad.

Daladier pide al Gobierno inglés que implante el servicio militar obligatorio

Se despeja la situación internacional en Albania

Londres.—El «Daily Mail» pregunta en un editorial si la Gran Bretaña cuenta con un Ejército numeroso que le permita hacer frente a las contingencias del continente europeo, añadiendo que antes de aclararse su situación militar debe alejarse de intervenir en los asuntos balcánicos.

El «Daily Express» dice que Albania ha sido siempre prácticamente un protectorado italiano.

También dice el «Daily Express», en otro editorial, que el presidente del Gobierno francés, M. Daladier, ha conversado detenidamente con el embajador de la Gran Bretaña, a quien ha expresado el deseo de su país de que en Inglaterra sea impuesto prontamente el servicio militar obligatorio.

Nueva York.—Todos los periódicos se hallan unánimes en manifestar que los asuntos de Albania no acarrearán complicaciones internacionales.

Uno de los diarios más importantes de la metrópoli estadounidense señala el hecho de que los italianos ordenaron sustituir a las banderas blancas en los edificios oficiales y particulares de Tirana con enseñas albanesas.

Este hecho lo señala con satisfacción y agrega que el Gobierno del Rey Zogú sólo supo realizar actos lamentables.

Stambul.—La Prensa comenta la actitud italiana sobre Albania, produciéndose en sus artículos con una gran objetividad.

Uno de los periódicos dice que el jefe de los albaneses sólo ha inspirado su política en el miedo personal. Otro dice que con la ocupación de Albania por Italia, el mar Adriático se convierte en un lago italiano.

ACTIVIDAD POLITICA EN PARIS

París, 10.—Ayer ha sido día de gran actividad política en París. El ministro del Exterior, M. Bonnet, celebró dos entrevistas con los primeros secretarios de la Embajada inglesa y más tarde con el propio embajador.

Después marchó al Elíseo, donde celebró una entrevista con el Presidente de la República.

Más tarde conferencia con el jefe del Gobierno, M. Daladier.

Consejo de ministros en Londres

Londres, 10.—A primera hora de la mañana el ministro de Asuntos Extranjeros, lord Halifax, conferenció largamente con algunos de sus consejeros sobre los acontecimientos de Albania.

A las once de la mañana quedó reunido el Consejo de ministros bajo la presidencia de Mr. Chamberlain.

A primera hora de la tarde continuaba la reunión, siendo opinión general en los círculos oficiales que el Gobierno no tomará ninguna determinación en lo que se refiere al Tratado anglo-italiano.

Reunión del Consejo de Defensa Nacional

París, 10.—Ayer, por la tarde, se ha reunido, en el ministerio de la Guerra, el Consejo de Defensa Nacional, asistiendo el jefe del Gobierno, ministro del Exterior y los jefes de Estado Mayor de tierra, mar y aire.

La reunión terminó poco después de las siete de la tarde.

Después, a las ocho de la noche, el jefe del Gobierno y ministro de Defensa conferenció con el embajador inglés.

Consejo de ministros

París.—Mañana se reunirá, en el ministerio de la Guerra, el Consejo de ministros para estudiar lo que se acuerde con relación a la ocupación de Albania por Italia, en el Consejo de ministros celebrado hoy en Inglaterra.

Después se celebrará otra reunión bajo la presidencia del Presidente de la República M. Lebrun.

Visitas al ministro de Agricultura

Burgos, 10.—El ministro de Agricultura y secretario nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. ha recibido esta mañana las visitas de don Rafael Sánchez Mazas, don Miguel Primo de Rivera, don José María Alfaro y del cónsul general de España en Manila.

Llegan a Atenas los Reyes de Albania

Atenas, 10.—Esta mañana han llegado a Atenas los Reyes de Albania, Zogú I y su esposa la Reina Geraldine. La impresión es que marcharán rápidamente a Egipto.

MONSTRUOSIDADES SOVIETICAS

París.—El Tribunal de Moscú describe el corresponsal del «Comercio de la Sera»—juzgará próximamente en contumacia al ex ministro de la U. R. S. S. en Grecia, Alejandro Barmin, que, como se acordará, llamado a Moscú hace dos años, cuando recrudecía la sangrienta depuración, se negó a regresar a Rusia. Barmin está actualmente en Francia, donde ha publicado estos días sus memorias, que resultan una tremenda requisitoria contra el terrorismo soviético.

Ante el mismo Tribunal se ven otros cinco procesos análogos contra funcionarios soviéticos que prefirieron romper toda relación con el propio Gobierno antes de volver a Moscú, y que, como Barmin, son acusados de violación del juramento hecho al Establecimiento soviético.

En algunas declaraciones a los periodistas, Barmin ha dicho: «El proceso contra mí ha sido provocado por la publicación de mis memorias y esto explica por qué este proceso ha sido anunciado de improviso dos años después de mi dimisión. Se puede tener una idea de la imparcialidad de los juicios soviéticos constatando el comunicado en el que se anunciaba el proceso declara análogamente que será no sólo castigado, sino condenado.»

Barmin ha añadido que las autoridades soviéticas le procesan porque no han conseguido hacerle suprimir, como tenían intención, un artículo del «Figaro», por el cual Souvarin, generalmente informado sobre cuanto sucede en la U. R. S. S., refiere cuarenta y cinco pormenores inéditos y desconocidos de la destitución del ministro Jezof, brazo derecho de Stalin en la feroz represión del pasado, y sobre su sustitución con Beria en la dirección de la G. P. U.

Después de la desgracia del inquisidor Jezof—escribe Souvarin—las Comisiones de entes pusieron en libertad algunos millares de inocentes, cifra significativa respecto a los millares de otras víctimas no menos inocentes de la G. P. U. Beria, sucesor de Jezof, recibió instrucciones diferentes de las seguidas por su predecesor, pero tanto él como otras procedían siempre de Stalin. Era claro que los abusos cometidos durante los últimos años habían rebasado toda medida y amenazaban directamente a los más próximos subordinados de Stalin. Sin embargo, Beria no era el principal responsable. Stalin, según su costumbre, sacrificó a su colaborador inmediato e hizo entregar al verdugo algún funcionario subalterno.

En Moscú, cinco jefes de la G. P. U., han sido condenados a graves penas. Por todas partes han sido arrestados agentes de policía especializados en la tortura de los prisioneros, falsos testimonios de profesión, delatores y denunciadores. El número de estos arrestados no es crecido. Entre los castigados se encuentran los «cuatro canibales» de Leninsk Kuznetsov, el procurador adjunto y los altos funcionarios de la G. P. U. local que habían arrestado a los niños de diez a doce años y que habían obligado a «confesar» que pertenecían a una «organización terrorista que preparaba la subrección armada». Algunos de estos niños estaban en la cárcel desde hacía ocho meses. Estos niños eran despertados a mitad de la noche para ser sometidos a interrogatorio. Uno de ellos, un niño de diez años, debió confesar una acción terrorista que remoneda al año 1935, época en la que la Alemania apenas siete años.»

En el reciente Congreso soviético un delegado refirió el increíble episodio de aquel comunista que, escrito en una celda de veinte miembros, denunció a sus diez y nueve compañeros, y acabó por suicidarse a sí mismo, acusándose de no haber denunciado a su propia familia, en la que tenía un hijo contrarrevolucionario. Una investigación probó después que el hijo había muerto hacía quince años.

Este frenesí de delación es altamente revelador del régimen de terror en la Rusia soviética. Una prueba del grado de aberración a que han llegado ciertos funcionarios soviéticos, la encuentra Souvarin también en algunos artículos publicados recientemente en los diarios moscovitas, en los cuales se cuenta con la mayor seriedad que el gran «padre del pueblo», Stalin, «ha nacido de los senos de la luna y del sol».

Usi

MUNDIAL

DISCURSO DE SANCHEZ MAZAS EN ZARAGOZA

Odiad sobre todas las cosas la menor sombra de escisión

Nuestra unión de fraternidad heroica en las trincheras es necesaria desde el punto de vista histórico y filosófico. Por dos puertas: La de los fariseos y la de los paganos se nos quiere colar el enemigo con caballo de trampa y cartón

Nadie piense que a la hora de la paz España va a ser retaguardia, que vamos a volver a ser un pueblo inerme, pintoresco, a la zaga de Europa

Texto taquigráfico del discurso pronunciado por el consejero nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., camarada Sánchez Mazas:

«Camaradas aragoneses: Si preguntan ahora por el cantar antiguo «¿Los infantes de Aragón qué se hicieron?», aquí doy la respuesta en pie, y este es otro cantar. Aquí estáis los infantes de Aragón verdaderos y enteros, la infantería de Falange, que ya ha prendido en los arpones de las cinco flechas de guerra las cinco rosas frescas y triunfales.

Más allá de las centurias vuestras veo las milicias de Cataluña que desfilaron días pasados por Montjuich para conmemorar la victoria. Y si cierto no los ojos, veo en los Pirineos al África, toda la formación imponente de vuestras banderas en orden: las de la Falange de Madrid, con Manolo Valdés que se hicieron señoras de la Villa antes de que entraran las tropas: los batallones y los tercios de Falange Tradicionalista de Navarra y de las tres provincias de León y de las dos Castillas con el Valladolid de Onésimo Redondo, los de Galicia y los de Asturias, los de todo Levante y de toda Andalucía; los de mi Extremadura, que en Cáceres tienen a Luna por su capitán; los de África y las islas de España: toda nuestra familia innumerable. Y todavía veo los de la Falange de ultramar a lo largo del Atlántico y del Pacífico en las lejanas Filipinas, última jule oceánica de la gente española. Y si miro a lo alto, en el azul de estrellas y de lágrimas, nuestras escuadras inmortales.

Falange, en orden de batalla sobre una España enorme. Un Caudillo al mando, ceñido de laureles, que saluda a la primavera con el sin par saludo de su espada. A sus órdenes inmediatas, un secretario general, lleno de corazón y entendimiento, que hace honor a su historia en la férrea y ejemplar tarea, y al ministro de la Gobernación, un aragonés, zaragozano, de mente ilustre, alma fina y dura, enérgica y elegante, el camarada Ramón Serrano Suñer. (Grandes aplausos.)

Todo este fuerte, todo este seguro consuelo me sostiene cuando casi me vence la amargura por la memoria de aquel capitán vuestro, por la pura memoria de mármol de José Antonio Primo de Rivera.

España sigue en pie de guerra. Cielo azul radiante de victoria sobre todas nuestras Banderas. Campanas de Sábado de Gloria que en la Resurrección de Cristo libran hoy para uno con la resurrección de la Patria. Y la Pascua en paz, con pan y vino, agua y aceite, o como yo canté en las mocedades:

«Agua larga de los ríos española y bautismal, verdes olivares píos vino y trigo candeal. Viejo solar de los ríos ¡mi España sacramental!»

Recobra ahora y se consagra sus especies sacramentales, que es como decir unidad de los largos ríos, de los trigos, viñedos y olivares de las almas en Paz ante los horizontes dilatados. Tiempo del haz y tiempo del yugo. Equilibrio perfecto de la pastoral y de la epopeya clave divina, clave suprema de la historia, hecha, paciencia de yugo y a la vez ímpetu de flechas: Gobierno ideal que Platón ha llamado divino.

Pero nadie piense que a la hora de la paz España va a ser retaguardia,

que vamos a volver a ser un pobre pueblo inerme, pintoresco, a la zaga de Europa. Toda una España joven quiere ser vanguardia de los Pirineos al África. Nunca se elabora más en paz que cuando se siguen en pie de guerra, y España sigue y seguirá en pie de guerra contra todo enemigo del interior o del exterior. Toda esta España joven quiere ser vanguardia hoy de la Europa cristiana y vanguardia de los pueblos hermanos de América española.

Toda España asume cara al sol su puesto en la contienda universal, su viejo cuadrilátero de lanzas, su irremontable silogismo de hierro, su palabra en armas contra la confusión de los hombres. España, en pie de guerra, sigue diciendo al mundo lo que decía: La palabra clásica y católica del amor y del orden, de la unidad civilizada y civilizadora, nadie como España para librar a los hombres de la confusión. Nadie combatirá cuando sea preciso como España.

Seremos una Patria imperiosa

La raíz del Imperio nuestro sólo puede estar en las almas de la Patria, porque sólo puede provenir de una actitud moral unánime del alma de la Patria. El Imperio recto proviene de un imperativo moral y en lo interior del alma de cada uno de vosotros. Como las raicillas sin número de un inmenso árbol, a la vez natural y fabuloso, hay alguna parte de las raíces imperiales de la España futuro.

El área espiritual de la Patria está formada por todas las almas de la Patria, como el área territorial está formada por todos sus palmos de tierra. Queremos una Patria imperiosa, de almas imperativas, no de almas inermes y pusilánimes. Superar es, ante todo, no languidecer jamás.

En aquel sucio tiempo de las majaderías electorales, papeleras, patrioterías y pastelerías—en aquel vivísimo tiempo—, se solía decir que la suerte nacional podía perderse por un voto. La nación se perdía no por uno, sino por todos los votos del sufragio por el sufragio en sí por la vengonzosa caducidad del entero sistema. Por un voto no se pierde una nación, porque la nación que se perdiese por un voto sería una nación de imbeciles y no valdría la pena de salvarse. (Aplausos.)

Alguna más verdad encerraba aquello de que por un clavo se pierde una herradura, y por una herradura un caballo, y por un caballo un caballero, y por un caballero una batalla, y por una batalla una patria. Eso sí es una verdad. Cuando el asombroso Zumalacárregui cogió la lanza en Viana y cargó seguido de seis u ocho lanceros abriendo el contraataque, decidió como caballero una victoria que tenía perdida como general, aunque era el mejor general de su tiempo. Pero más que una lanza, un alma; cada alma decide la suerte de la Patria. Y la suerte de la Patria a diario se juega en el alma de cada uno de nosotros, y es indiscutible saber qué jugada será la decisiva.

Aquel íntimo drama del alma de Martín Lutero trascendió a ser un drama en el claustro, luego a ser un drama en Alemania, luego a ser un drama de Europa y de la cristiandad entera. Yo no sé si sé o si no sé de qué íntimo drama espiritual han nacido la fuerza y el esplendor de la Falange. Nunca se sabe qué círculos concéntricos ha producido o puede producir un alma humana.

En nuestro primer documento fundacional y doctrinal, en el comentario mío al acto del 29 de Octubre de 1933, ya se os dijo que «España era un castillo interior dado en guardia al alma de cada uno de los nuestros». Y se os dijo también que nosotros subordinábamos la vida exterior, o sea la acción a la vida interior, o sea el pensamiento, porque la acción no es más eficaz, y poderosa por estar colocada en primer lugar, sino por estar colocada en su lugar. Así estábamos con Tomás de Aquino, que puso la vida contemplativa como superior iluminación de la activa; con Leonardo de Vinci, que dijo que la teoría era el capitán y la práctica los soldados, y, sobre todo, con Juan Evangelista, que dijo la palabra de oro: «In principio erat verbum».

Todo el problema del Imperio está en que el verbo de logos de una estirpe—aquella lógica de hierro y de sol profunda y ardiente; aquella ló-

gica poética religiosa, militar solar de las Españas—se haga en nosotros carne heroica, sufridora, enamorada, iluminada y obediente.

Así os digo que dentro del alma de cada uno de vosotros tenéis como un inmenso campo de revolución, de fundación y de sumisión. Trabajad aprisa y con ahínco en vuestro interior, sobre todo cuando las circunstancias exteriores exijan la tendencia o la paciencia. Nada de seo será perdido. Ensanchad España en vuestras almas. Hacedla en vuestras almas cada día más tensa, más luminosa, más potente, más cristalina. Conquistaréis dentro de vosotros para España algo que vale más que las conquistas y las reformas exteriores, porque iréis conquistando palmo a palmo la potencia y la calidad del Imperio futuro. Yo os afirmo que, aunque tuviérais sobre vuestro cuerpo y en vuestra mano todos los arneses imaginables de guerra, los iréis perdiendo uno a uno si tenéis el alma desarmada. Y si tenéis y mantenéis el alma vigilante y en armas, aunque no tuviérais de momento armas corporales, acabaríais por ganarlas todas. (Aplausos.)

Nosotros imponemos una libertad verdadera

La Falange, frente a todas aquellas tendencias que puedan parecer afines, afirma el predominio y el primado del mundo interior sobre el exterior, del verbo sobre la acción y de la conducta sobre el éxito. En nuestro juramento se jura la unidad del hombre, la unidad del alma, y eso quiere decir la interior integridad hecha de armonía, de jerarquía y de potencia espiritual. A los fariseos que nos vienen con esas pamplinas del panteísmo del Estado, podemos responder que nosotros, en los días fundacionales, dijimos: «Servicio: Obra maestra de la libertad». Esta es nuestra consigna.

Vivir sin obediencia es vivir en la más desvalida de las orfandades

Pero para que el verbo redentor de una gran Patria prenda de ella y se haga carne heroica, sufridora e iluminada, una primera y esencial virtud es necesaria: la obediencia, con todos sus cortejos de unidad, de renuncia de sí mismo, de batalla diaria al amor propio. Mirad que el gran estilo está hecho siempre de renuncia. Todos hemos de renunciar a algo y de quitarnos algo día a día, para ir esculpiéndonos el alma en la perfección del servicio. Es necesario que por vía de la santa obediencia se haga siempre en nosotros según esta palabra: España. (Grandes aplausos.)

Perfeccionaos cotidianamente en el arte y virtud de obedecer y alegraros íntimamente cuando sufráis por obediencia, porque ésta debe ser en la Falange la perfecta alegría. Luis XIV hablaba de la gran voluptuosidad de obedecer.

Nuestro mayor consuelo, nuestra fuerza mayor después de haber perdido a José Antonio, es el de obedecer en su memoria y en el nombre de España, el de tener una bandera y un Caudillo que servir con honor.

Vivir sin obediencia es vivir en la más desvalida de las orfandades. Triste es, en verdad, triste hasta la última amargura, es mirar a un Caudillo muerto, pero más triste es aún vivir como muertos para el Caudillo vivo y victorioso. (Una atronadora ovación subraya el final de este párrafo.)

Que la obediencia circule de una manera exacta e impecable a lo largo de todas nuestras jerarquías, desde el Caudillo y la Secretaría General que cumple sus órdenes hasta la última camarista azul de España. No discutáis

Defendemos la libertad cristalina que nos viene de Dios, de aquel libre albedrío que defendieron los teólogos españoles en Trento. Nosotros somos un movimiento de voluntarios, de archivoluntarios. Pero somos contrarios, de manera cerrada y absoluta, a aquel liberalismo que no es sino la degradación y falsificación de la libertad, como somos contrarios a aquel internacionalismo que no es sino una falsificación y una degradación de la universalidad, y como somos contrarios también a aquel socialismo que es una falsificación y una degradación de la verdadera sociedad humana y cristiana, popular y divina.

La Falange quiere que el alma de cada uno de vosotros sea Una, Grande y Libre, como España. Una ley inflexible de armonía exige que la naturaleza de las partes siga la naturaleza del todo.

¿Qué es un alma Una, Grande y Libre? Pues es aquella en que hay una perfecta jerarquía interior de valores espirituales, pues en cuanto esta jerarquía se altera, en cuanto el pecado sofoca la virtud, el escepticismo a la fe, la razón a la pasión y la materia al espíritu, tenéis un alma rota, disgregada, empuñecida y esclava. Es ya imposible el hombre de una pieza que nosotros necesitamos.

Nosotros imponemos la libertad verdadera, porque imponemos la jerarquía de valores espirituales a las gentes de España. No podemos consentir la paradoja de que la libertad sirva al señorito o al obrero para ser un esclavo de sus vicios, de sus errores, de sus egoísmos, de su rencor y de su estupidez. Imponemos esta jerarquía de valores espirituales como primera condición de libertad histórica y civil, pero no la hemos inventado nosotros, es eterna y viene de Dios. Por eso la imponemos a rajatabla, sin vacilaciones posibles.

El orden de la redención y del Imperio

Todos los órdenes—enseña la Filosofía—se aman y se asemejan entre sí. El orden de los astros es igual al orden de los átomos. Gravedad e impulso, peso y vuelo, yugos y flechas, rigen el ritmo natural de las cosas.

Y el orden histórico y civil de la redención de una Patria no suele ser absolutamente diverso del orden sobrenatural y divino de la redención del mundo y del hombre. Siempre se trata de que en principio sea el verbo y de que el verbo tenga su encarnación heroica y por ella su acción y movimiento redentores.

En un Decreto del Gobierno nacional se dice con singularismo acierto que el águila de nuestro escudo no es aquella de los Austrias—la que algunos llamaron monstruo Miravile—sino el águila helénica y cristiana de Patmos, el águila de San Juan Evangelista, la del Evangelio, de misión por excelencia. La que dice: «In principio erat verbum». No se ha dicho jamás nada más imperial que esto.

Nuestro escudo es un escudo jónico y virgiliano y si hay almas a la vez dulces e imperiales, son estas dos: San Juan y Virgilio.

Nadie como San Juan en el Apocalipsis ha cantado la majestad del trono o de la espada, el imperio del puro amor y del poder terrible. La que como Virgilio ha cantado la Patria, rica de cosechas y de héroes, la gran georgíca del yugo y la gran Eneida del haz.

Nadie como él ha sabido que el imperio era la gran memoria de los muertos, la gran piedad hacia los vivos, el claro heroísmo y la aventura, la fuerte fundación conyugal y legal, la conciencia divina de la historia, el cumplimiento de una profecía sibilina.

dignidad no tanto es de las personas como de la Falange entera, y por eso se jura en nuestro juramento defender la jerarquía siempre del primer al último rango.

Yo sé muy bien cuán amargos y dedicados problemas puede en algunos casos plantear la obediencia ante la humana imperfección de los hombres que mandan y obedecen, pero creo que acertáis si antes de pensar en vosotros pensáis en la Falange, en el Caudillo y en España. (Grandes aplausos.)

Necesitamos vivir en un incremento y de disciplina, de milicia, de espíritu y de espíritu de milicia. Nosotros no queremos ideas sin fuerzas en orden, ni fuerzas sin ideas en orden. Contra todo evento enemigo la fuerte disciplina es el sustento necesario de la fuerte doctrina. Nuestra profecía del Imperio es una profecía en armas corporales y espirituales.

A la unidad por la obediencia y a la obediencia por la unidad

Hace algunas semanas iba yo a Pedrola al Cuartel general; un par de leguas antes o menos me detuve en un pueblo de Aragón y me fui a rezar sólo a la iglesia por los que habían muerto por España. En la portada ví la cruz de flores marchitas, la corona seca de laurel y el nombre de nuestro José Antonio. En la iglesia umbría me uní a un pobre rosario de vie-

jecitas negras campesinas que el coro del lugar capitulaba. Estaba bien con ellas y mucho mejor que con otras damas muy patriotas y leídas. Ellas y nosotros—las viejecitas campesinas y nosotros—, frente al universo y frente a España, frente a Dios y frente a los hombres, traduciendo la misma inquietud espiritual, la misma fe sencilla y misteriosa, la misma

(Pasa a la página segunda.)

Anuncios breves

Radio-reparación Modernos aparatos de radio según los últimos adelantos. Plaza de Franco, 22, tercero (enfrente de la Suiza).

Aviso Los fotografías minuterías de la Plaza Mayor de Segovia, se retratan hasta mañana martes. Apresúrese a hacer su carnet.

Aviso a mis clientes. El taller de reparaciones de máquinas de escribir y coser, se ha trasladado a Plaza Franco, 22.

El día de Jueves Santo se extrañó un rosario desde convento Santa Isabel, Santa Eulalia, Estiada, San Millán; aunque el valor material no es de importancia, por tratarse de recuerdos de familia, se ruega a persona que lo haya encontrado lo devuelva a esta Administración y se gratificará.

Vendo vaca holandesa, recién parida del tercio, abundante producción. Para tratar, con Juan Minguera, merendero de Chamberí.

Compraría despacho estilo español, en buen uso, en las formas, en esta Administración.

Pérdida Se ha perdido una cartera con 57 pesetas. Se ruega devolución en San Vicente, 24; gratificaré a Santiago Miguel.

«Electrón» Reparación de Radios, DÍOS, con precisión, prontitud y garantía. Juan Bravo, 31, principal, Segovia.

Se vende un edificio de mampostería y el terreno cercado que le rodea en el sitio denominado Cueva de la Zorra, con una superficie total de 1.760,55 metros cuadrados. Darlo a la Administración.

¡Atención! Taberneros y agricultores. Res, vino de tierra de Madrid en casa Rosa. Carbonero el Mayor.

Se venden 11.000 ladrillos para obra, baratos. Tratar: Hipólito Segovia, en Tabladillo.

Vendo dos vacas suizas del segundo año recién paridas; otra, caballos, abundante producción. Tratar: Calixto Casla, Condado de Castilnovo.

Venta de dos casas. Razón, Doctor Velasco, número 9, bajo.

Pastos se arriendan para ganado vacuno en la dehesa «La Saca», desde Mayo. Dirigirse a Rufino Jimenez Aparicio, en San Ildefonso.

Ama de cría se necesita, lechera fresca, para casa de los padres. Dirigirse a Rufino Jimenez, estación Yanguas y en Segovia casa Santa María.

Puertas y ventanas usadas se venden en la carpintería y cerrajerías de López, E. Marinas, 3, Segovia.

Vaquero se necesita para ciento o ciento diez reses vacunas, para todo el año. Para informarse de precio y condiciones, con la directiva de la Sociedad de Labradores en Valverde del Majano.

Vendo coche «Peugeot» 201 9 HP, toda prueba. Razón, en esta Administración.

Vendo chotas suizas; una de ocho meses; otra de cuatro y mes y medio; dos chotas ocho y cuatro meses paridas, suiza. Tratar, Mariano Leguena, en Chañe.

Vendo vaca holandesa, recién parida del tercio, abundante producción. Para tratar, con Juan Minguera, merendero de Chamberí.

Vendo vaca suiza, recién parida del tercio. Tratar, con Félix Martínez, en Berrocal de la Cuesta.

Se vende vaca suiza, cumplida del tercio. Tratar, Luis Gómez, en Miguel Ibáñez.

Se arriendan los pastos de la cabeza lanera, mes de Mayo y desde Junio a los Santos. Tratar, Jacinto Obregón, en Juarros de Voltoya.

MISA DE PRIVILEGIO

La que se reze mañana martes, a las nueve, en la iglesia de Santo Tomás, se aplicará por el alma de la señora

Doña Catalina Fernández F. Vega

(Q. E. P. D.)

Su esposo don Guillermo de Antonio; padre don Julián Fernández Rincón; hermano don Juan Fernández; hermana política, tios, primos, sobrinos y demás parientes,

Agradecerán a sus amistades la asistencia a tan piadoso acto.

R. O. S. A. N. (Agencia matriculada)

CERTIFICACIONES de Penales, Ultimas Voluntades y Obras Públicas para conducir **PATENTES Y MARCAS**

VITORIA Obtención rápida y económica. Los encargos para esta provincia se reciben en Cervantes, 4, pral. Martín Alvaro

EN MADRID

encontraréis débiles a vuestros familiares. Llegadles el reconstituyente

D. VIDAECHEA
Oculista
Reanuda su consulta diariamente de once a dos
Calle Colón, 5, segundo

La última moda
en artículos de belleza
la encontrará siempre en
PERFLUMERIA VELASCO
Isabel la Católica, 2 Teléfono 260

VINOS
Río Viejo
De La Raza
Para calidad
Jandilla
DOMECQ

IASO